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Zájmové útvary ve školním roce 2022/2023
Dům dětí a mládeže Stod nabízí v letošním školním roce 52 zájmových
útvarů pro děti i dospělé. Celkem naše kroužky navštěvuje přes 780
účastníků, kteří se věnují nejen sportovním a výtvarným aktivitám, ale
například také angličtině, počítačové hře Minecraft nebo vaření. V rámci
naší činnosti pořádáme i školní sportovní soutěže pro celý Plzeňský kraj.

Ahoj, jmenuji se Bára a od září jsem
novou vedoucí zájmových útvarů v
DDM Stod. Můžete se se mnou
potkat na kroužcích angličtiny,
gymnastiky, tance nebo sportovní a
atletické přípravce. Vedu také
cvičení pro děti z MŠ. Svůj volný čas
ráda trávím venku se svým psem, v
zimě hodně lyžuji a v létě jezdím na
paddleboardu. Jsem ráda, že mohu
pracovat v krásném a přátelském
prostředí našeho domečku a dělat
práci, která mě baví.

Naše nová vedoucí Bára
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Vyhráli jsme v soutěži s Penny

PENNY uspořádalo soutěž „Hýbeme se hezky česky“ ve spolupráci s
Českou obcí sokolskou a Asociací školních sportovních klubů. O hlasy
bojovaly sportovní kluby z celé republiky. Jaké konkrétní pomůcky si za
výhru pořídíme, vás budeme informovat. Děkujeme vám za podporu!

Dům dětí a mládeže Stod zvítězil v soutěži „Hýbeme se hezky česky“. Díky
vašim hlasům dostaneme od Penny Market Česká republika finanční
příspěvek na pomůcky a zdravé produkty.
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Lampionový průvod se opět vydařil
Ve čtvrtek, 3. listopadu jsme ve spolupráci s MŠ Stod pořádali velmi
oblíbený lampionový průvod. Děti a jejich rodiče vyrazili s rozsvícenými
lampiony od školky podél řeky až do parku k DDM, kde na ně čekal
připravený stánek s drobným občerstvením a zapálené ohně. Účastníci
lampionového průvodu se mohli u ohně zahřát a opéct si buřt nebo
klobásu. Večerní dobrodružství jsme si všichni moc užili a těšíme se na
další ročník.
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Pořádali jsme BLMF ligu
V sobotu 26. 11. 2022 pořádal Dům dětí a mládeže Stod 2. kolo florbalové
BLMF ligy žáků. Dopoledne se mezi sebou utkalo devět týmů mladších
žáků včetně týmu DDM Stod. Odpoledne byly na programu zápasy
starších žáků, kterých se taktéž zúčastnilo devět týmů. Naši starší žáci
obě svá utkání vyhráli a udělali nám tím obrovskou radost.



Memoriál Ing. Beneše, 17. 9. 2022
Michala Švábová - 1. místo
Matyáš Vacík - účast

1.kolo přeboru Plzeň, 22. 9. 2022
Michala Švábová  - 2. místo
Tomáš Kiška - 2. místo

2.kolo přeboru Plzeň , 8. 10. 2022
Michala Švábová - 2. místo
Tomáš Kiška - 2. místo

Blovice, 15. 10. 2022
Tomáš Visinger - 2. místo
Egor Bashkatov - 3. místo 
Daniel Egelmaier - 4. místo 

Pohár České republiky, 22. 10. 2022
Tomáš Kiška - 7.místo 
Michala Švábová - účast

Nepomuk, 5. 11. 2022
Michala Švábová - 2. místo
Tomáš Kiška - 2. místo
Egor Bashkatov  a Daniel Hudec - účast

Děkujeme za skvělou reprezentaci, zejména pak trenérce Lence Švábové.
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Naši judisté znovu sklízí úspěchy
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Gymnastické závody ve Stodě
V pátek 9. 12. 2022 pořádal Dům dětí a mládeže Stod gymnastické
závody. Akce se zúčastnilo 50 závodnic nejen z našeho týmu, ale pozvání
přijala také děvčata z holýšovského oddílu, z Plzně a z Nýrska. 
I ve velké konkurenci se několik našich děvčat dokázalo prosadit a umístit
se na medailových pozicích. Tímto jim srdečně gratulujeme!

Hesová Anna - kladina 1. místo, prostná 2. místo

Saláková Ivana - prostná - 1. místo, kladina 2. místo

Hrdinová Nela - kladina 1. místo

Vápeníková Nela - kladina 2. místo, prostná 3. místo

Valachovičová Anna - prostná 2. místo

Langmaierová Ema - prostná 3. místo, kladina 3. místo

Marzová Ema - kladina 3. místo

Zoubková Ester - prostná 3. místo

Calpac Nicole - prostná 3. místo

Baxová Eva - kladina 3. místo
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Besídka mateřského centra
K předvánočnímu času patří kromě pečení cukroví a nakupování dárků
také besídky. Naše skvělá vedoucí Lenka připravila krásnou besídku pro
rodiče a prarodiče dětí, které navštěvují mateřské centrum. Akce to byla
povedená, až se někomu skoro nechtělo domů.

Vánoční přání
Na závěr bychom všem chtěli popřát šťastné a veselé Vánoce a vše
nejlepší do nového roku!


